EIZAT'QI'H ZTH TPAMMIKH AAT'EBPA
Xepepivo EEGunvo 2018
Kabnynmg N.I'. TCavakng
ATOVINGELS 1] VTOOEIEELS Y100 KATOLES LOKNOELS
Tov gpyaotnpiov s Tpitng 2 Oktmfpiov

YrodeEn oty 3. O mpwrog mivakag €xer didotaon 1 X 1 (dnhadn, eivar aptdudc),

eV 0 delTePOg €xet diotoom 3 X 3.

10
Amavinon oty 5. A" = ( ]

-n 1
Amévinon ety 6. N2 eivar o undevikde 3 x 3 mivakog.
by 0
YroderEn oty 7: Aol noyéon A| by |= ( 0 ) Loy Ve yio. ke tprada (b1, by, b3),
b3

deite moieg oyéoelg Oa mapete av (b1, by, b3) = (1,0,0),(0, 1,0), (0,0, 1).
YroderEn oty 8. Kdvete tig €E1\g onNuavIikég mopatnpnoeLs:
H du0mto o yapakmpilet Tov diarymviov mivaka: a;; = 0 yio k&Oe Cevyog (7, j) e i # j.

H 1d16tta tov yapaktnpilel Tov avm Tprymviko mivoka: ‘Oha To oTtolxelo Katw oo

daywvio elvor undév. Avtd .ooduvvapel pe 1o ot a;; = 0 yio k4Oe Cevydpt (i, j) ue i > j.

H 1810t ta mov yopaktnpilel Tov K&t Tprymviko mivoka: ‘Ola ta oTtolyeia mevmw amd ™)

darywvio elvor undév. Avtd wooduvvapel pe 1o ot a;; = 0 yio k40e Cevydpt (i, j) ue i < j.
Av A, B givou n X n tivaxeg, ta ototyeio tov A ovuforilope e a (Le tovg KatdAiniovg

VITOOEIKTEG), TO. oTOLYElD TOV B oupforiCoue we b (e Toug KATOIANAOUG VITOdEIKTEG), TOTE

OvpOnjTe 0L (AB);; = X7, aixbij. Metd, mhpete pia-pic Tig TEPLTTMOELS KOL Y P OLUOTOLEL-

OTE TIG TTOPOTTAVM YOPAKTNPLOTIKES LOLOTNTEG KAOE KT yoplog yio va. artodeiEete Ta eENc:

Av oL A, B eivar dtorydvior, Tote amodeiEte ot (AB);;j = 0 6tav i # j.

Av ou A, B eivar dvo Tpryovikol, Tote amodeiEte ot (AB);;j = 0 dtav i > j.

Av oL A, B givar kdto tpryovikol, tote amodeiEte ot (AB);j = 0 dtav i < j.



